

- 5 ИЮН 1974

ЗАРЯ
г. БРЕСТ

Т Е А Т Р

УСПЕШНЫЕ ГАСТРОЛИ

Началось гастрольное лето. Наш театр имени Ленинского комсомола Белоруссии открыл его в Барановичах. Творческие отчеты перед жителями рабочего города уже стали традиционными. И в этом году коллектив театра знакомил их со своими новыми работами, подготовленными в тридцатом юбилейном сезоне.

Первым спектаклем, вывесенным на суд барановичского зрителя, была постановка пьесы Н. Мирошниченко «Берегите белую птицу», премьера которой состоялась накануне открытия XVII съезда ВЛКСМ и посвящена 50-летию присвоения комсомолу имени В. И. Ленина. Это спектакль о нашей молодежи. В центре его — образ Андрея Колобова, рабочего парня, которого комсомольцы города избирают своим вожаком. Совесть, любовь к людям, увлеченность и умение увлечь других — вот что главное в Колобове. Это завоевывает ему горячую любовь одних и не менее горячую ненависть тех, для кого карьера и личное благополучие превыше всего.

Постановку спектакля «Берегите белую птицу» осуществил народный артист БССР Г. Волков, режиссер — Т. Беличенко, оформление художника Ю. Иглина.

В роли Андрея Колобова успешно выступили Г. Бело-

церковский и В. Костальцев. Эта работа молодых артистов была признана лучшей на областном туре Всесоюзного смотра творческой молодежи и выдвинута на республиканский тур. В спектакле создано много интересных, запоминающихся образов. Зрителей волнует нелегкая судьба Ренаты Белкиной (артистка Т. Левчук), Петьки Горохова (артист М. Могилевский), «циника» семинариста (артист В. Глинский), за которых борется Андрей Колобов. В этом спектакле зрители встретились с народным артистом БССР и заслуженным артистом ЛитССР А. Логиновым, заслуженными артистами БССР А. Самаровым и С. Юрневичем, познакомились с новыми работами артистов В. Пестулова, Л. Синельник, В. Голубович, Н. Манохина, Г. Мельникова, А. Бережного и других.

В Барановичах был показан и спектакль по трагедии Ф. Шиллера «Коварство и любовь», постановку которого осуществил М. Ковальчин, художественное оформление Ю. Тура, музыка композитора Л. Захлевного.

Зрители Барановичей с большим интересом познакомились с героями рассказов В. Шукшина, которые ожили в спектакле нашего театра

«Характеры», их волновали проблемы, поднимаемые в комедии-репортаже «Таблетку под язык» А. Макаёнка. Театр показал пьесы «Звоните и приезжайте» А. Алексина и «Женщина за зеленой дверью» азербайджанского писателя Р. Ибрагимбекова. Увидели они и «Мещане» М. Горького.

Самые юные зрители города на утренних спектаклях с большим интересом смотрели комедию-сказку «Чичтрака» грузинского писателя Г. Нахуцришвили, которую поставила режиссер Т. Беличенко.

Во время гастролей в Барановичах театр проводил большую работу по культурному обслуживанию труженников села Барановичского и приглашающих к нему районов. Работники полей и ферм познакомились с новыми спектаклями театра.

Гастрольное лето, начатое в Барановичах, продолжается на Украине, в городе Луцке, с которым Брест связан давней и прочной дружбой. А в июле театр имени Ленинского комсомола Белоруссии будет выступать с творческим отчетом перед зрителями в Витебске.

Г. БАКИЕВИЧ,
завяит Брестского театра им. ЛКСМБ.